

收心就位谋新局 凝心聚力谱新篇

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局组织召开收心会暨近期重点工作部署会。

会议强调,全局上下要以全新的精神面貌和“开局就是决战、起步就是冲刺”的工作态度,为全面实现2023年各项工作奋

斗目标开好头、起好步。全体民辅警务必做到收假收心,迅速将精力投入到各项公安工作中,全力以赴抓好全国“两会”安保工作;要科学谋划2023年工作,紧紧围绕争创“全国优秀公安局”的目标,各部门按照方案内容,明确本部门职责任务,找准工作

的出发点和突破点,全力以赴为实现“全国优秀公安局”目标而不懈努力;要持续狠抓队伍管理,坚持领导带头、以上率下,严格落实值班备勤制度,严格遵守严禁违规宴请饮酒“六项规定”等各项警规禁令和工作纪律,保证各项工作高效有序推进。

助力首府创城 共建美好家园

呼和浩特讯 近日,呼和浩特供电公司工作人员再一次走进赛罕区榆林镇,就2023年创建文明村镇结对共建工作展开座谈交流。交流中,榆林镇负责人对2022年供电公司在文明创建、飞线治理等方面给予的支持表示感谢。

2022年4月,该公司主动对接榆林镇政府,与工作人员就文明创建、村镇电力设施改进、文明城市宣传等方面进行沟通并制定工作计划。

在结对工作前期,该公司工作人员通过现场调研,对各个场所、区域存在的各类架空线路和私拉乱接情况进行排查摸底,发现榆林镇主干道部分入户低压电力线路布局不合理,线路搭建错综复杂,对用电安全和后期设备维护存在一定影响。

得知这一情况后,金桥供电分公司立即安排工作人员前往现场进行实地查验,并制定整改方案,于2022年7月开始对该区域进行“飞线”整治,历时一周,投资金额2万余元,将该区域“蜘蛛网”彻底清除。(王梦圆 曹皓琛)

开展系列教育活动 激发官兵政治热情

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队围绕感恩这一话题开展了一系列群众性自我教育活动,进一步激发全体官兵忠诚维护核心、矢志奋斗强军的政治热情。

曾几何时,该支队党委“一班人”在蹲点帮建时发现,个别中队在抓理论学习和政治教育上观念陈旧、内容空洞,致使战士提不起兴趣。鉴于此,该支队提出了让战士在寓教于乐中加深对党的二十大精神的理解掌握,让教育走出课堂,让战士主动发声。按照上级指示,该支队各中队陆续开展了“队前演讲”“视频录播”“快问快答”等群众性教育活动,渐渐地,课堂上认真听、勤思考的战士多了,业余时间主动学、主动记的氛围浓了。战士朱浩宇说:“这样的教育活动鲜活而接地气、深刻而增内涵,面对战友、面对镜头,既锻炼了胆气,又增强了自信。”

(郭成 李刚 武晓齐)

加强纪律作风教育 筑牢拒腐防变屏障

巴彦托海讯 为进一步加强队伍纪律作风教育,助推党风廉政建设和反腐败工作,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所紧紧围绕公安监管中心工作,以提高民警拒腐防变能力为切入点,不断筑牢反腐屏障,为公安监管工作提供坚强有力的政治保障和纪律保障。

该所认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把党的政治纪律和政治规矩贯穿于看守所各项工作中;所领导严格落实“一岗双责”,强化责任担当,在队伍管理上敢抓敢管、善抓善管,在业务工作上亲力亲为、跟踪问效,严防队伍内部发生各类违纪违法问题;深化党风廉政理论宣传教育、党纪政纪法规宣传教育,开展学习《廉政准则》,用身边的先进典型教育引导民警,促使民警在学习提高廉政意识。

(邵春玲)

化德县公安局部署“两会”安保维稳工作

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县公安局召开全国“两会”安保维稳工作部署会,就全国“两会”安保维稳工作进行了全面的动员部署。

会议要求,各部门各警种要切实提高思想认识,压实工作责任,全力以赴做好全国“两会”安保工作,营造安全有序的社会治安环境;要突出工作重点,严格落实各项工作举措,全面加强社会面巡逻防控,不断提高街面的见警率、管事率;要持续开展道路交通秩序专项整治工作,防止重大交通事故的发生;要深入

开展安全隐患排查,坚决杜绝重大安全事故发生;要加强对各类违法犯罪活动的打击力度,最大限度挤压违法犯罪空间,进一步净化社会治安环境;要严格执行相关纪律要求,落实好领导24小时带班和重大信息报送等制度,加强值班备勤和信息报送工作。(马慧)

春风送暖迎两会

开展“警医联防”演练 提升应急处突能力



本报讯(记者 王雅妮)近日,呼和浩特市赛罕区分局大学西路派出所联合赛罕区公安分局特巡警大队在北京大学附属肿瘤医院内蒙古医院住院部门前开展了一场应急处突演练行动。

演练以医院遭遇“暴徒”前来寻衅为背景展开,发现该警情后,医院安保人员第一时间发出警示哨声并报案,同时用配备的钢叉、警棍等防暴装备上前阻止“暴徒”进入。警方赶到后,立即将嫌疑人制服并带离。

此次演练主要目的是巩固“一人吹哨、全员响应”的吹哨自保群防群治模式,也为了增强医院处置暴恐等突发事件的能力和安保人员的警惕性及保护群众安全的能力,为今后处置突发事件积累经验。

演练结束后,在演练中扮演“暴徒甲”的医院保安人员王兰柱表示,演练相当于对我们进行了培训,让我明白了在警方到达之前,应该怎么做,也更加意识到我们的职责和使命。

深入整改细照笃行

音德讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委召开2022年度民主生活会,自治区戒毒管理局党委委员、政治部主任潘涛到会指导。会议由该所党委书记、所长孙鑫主持。

图牧吉戒毒所党委把开好本次民主生活会作为重要政治任务,认真制定方案,组织学习研讨,广泛征求意见,深入开展谈心谈话工作,为召开民主生活会打下坚实基础。

会上,孙鑫通报了党史学习教育专题

明确方向凝聚力量

民主生活会整改情况和本次会议筹备情况,并代表所党委重点围绕方案制定的“六个方面”深入对照检查,提出明确整改措施。同时,党委成员逐一进行对照检查、开展互相批评,并做表态发言,表示对批评意见照单全收、积极整改。

潘涛在点评时表示,图牧吉戒毒所党委2022年度民主生活会前期准备充分,会上班子成员发言深刻,查摆严格,意见坦诚,达到了提高认识、明确方向、凝聚力量的预期目的。(齐环宇)

开展隐患大排查 筑牢监所“防火墙”

满洲里讯 为防止火灾、漏电、触电等事故的发生,进一步提高监所安全系数,近日,满洲里市看守所以“安全第一”为理念,以“预防为主、防治结合”为原则,大力开展基础设施安全隐患大排查工作,为促进监所安全构筑“防火墙”。

检查中,执勤民警分组进行,分别对监所办公楼、监区内灭火器等消防器材配备是否齐全、能否正常使用进行了排查;对

用电插座、饮水机电源等是否存在老化或漏电问题进行了排查;对全部照明灯泡是否破损老化进行了逐一排查;对食堂内用电线路进行了检查,提醒工作人员时刻注意,防止线路受潮,并对监所办公楼和监区周围有无易燃物进行了排查清理。

经排查,共发现2个过期灭火器和1处老化线路,监所立即进行了整改。(蔡静静)

破解消防治理“难题” 筑牢基层安全防线

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市人民政府办公室印发《呼伦贝尔市林城镇镇专职消防队建设方案》,着力破解大兴安岭林区消防治理“四大难题”,切实筑牢基层消防安全治理“防火墙”。

《方案》从人员实力、车辆器材、基层基础设施建设、经费保障等四个方面提出具体措施。其中人员实力将在现有的15支林区城镇专职消防队145人的基础上,新增124人(其中牙克石市50人,根河市32人,额尔古纳市8人,鄂伦春自治旗34人)。同时,在原有145人1443.3925万元/年的人员经费保障基础上新增890.878万元/年,达到2334.2075万元/年。此外,还将一次性投入资金1734.33万元为15支林区城镇专职消防队增配4吨中型消防水罐车15台,配备春秋两季人员防护装备和抢险救援器材。投入资金116.04万元,用于牙克石市城镇专职消防队营房、车库、消防水鹤等基础设施的建设、维护。在此基础上,每年预留787.2295万元作为机动经费,用于林区城镇消防工作其他事项支出。

城镇专职消防队作为承担火灾扑救、应急救援任务的基层有生力量,履行着公共安全服务职能,是消防力量体系的重要组成部分。呼伦贝尔市林城镇有着点多、线长、面广特点,城乡建成区与森林、林草结合部纵横交错,基础设施陈旧老化,群众消防安全意识淡薄,“小火亡人”“家火上山”时有发生,消防安全形势严峻。《方案》实施后,消防救援队伍覆盖面更广,受益面更大,可进一步提升林区火灾预防和扑救能力,最大限度减少人员伤亡和群众生命财产损失,切实筑牢基层消防安全治理“防火墙”,为加快实现消防安全隐患综合治理全覆盖、零死角提供有力保障。(敖日格勒)

消防集市受青睐 群众喜提“平安礼”

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队开展了“驼消防”消防主题集市活动,通过线上直播和线下体验引来广大群众的热力追捧。

“这个‘驼消防’在和我打招呼呢,好有趣!我想过去看看他拿的是什么。”极具亲和力的“驼消防”向过往群众打招呼,并和“北疆蓝雁”女子消防宣传服务队、社工、消防志愿者一起为过往群众发放《家庭火灾隐患自查》《火场逃生指南》等图文并茂的宣传资料,展示现场摆放的消防救援工具等。期间,宣传人员用通俗易懂的语言,结合近期火灾案例,现场解答群众疑问,并对如何预防火灾、初期火灾扑救、火场逃生自救进行了讲解。

据了解,此次宣传活动,发放宣传资料5000余份,受众2万余人,充分调动了广大群众参与消防的积极性,在辖区形成了一道亮丽风景线,让消防安全走进了千家万户,提高了群众的消防安全意识和自救自救能力。(高静)

举办越野长跑赛 提升队伍战斗力

包头讯 为始终聚焦“全灾种、大应急”任务需要,牢固树立“战斗力”标准,全面提升队伍整体作战能力,近日,包头市消防救援支队在赛汗塔拉城中草原举办2023年度包头市消防救援支队开训动员仪式暨“奔跑吧·火焰蓝”越野长跑赛活动。

此次越野赛设置10000米、5000米两个项目,参赛人员热情高涨,以端正的态度全身心投入到比赛中,极大地提高了队伍的战斗力、凝聚力,锻炼了坚强的意志,达到了最佳的练兵效果。

通过开展此次活动,使全体人员的身体素质得到了锻炼,达到了以训促养成、以训促实战的目的,推动了春季执勤训练工作有序开展。(赵晨 鲍友朝)

内蒙古消防救援总队提示:商场、市场等人员密集场所要配备逃生绳、防烟面罩、应急手电等辅助疏散逃生器材。

